

Spett.le ELCOM Srl Via Amsterdam snc 09170 ORISTANO

P.IVA n. 00561630955

Email: elcomsrl@arubapec.it

Oristano, 24 Settembre 2024

Prot. n. 200/2024

Oggetto: Affidamento diretto ai sensi dell'art. 50, comma 1, lett. b), D.Lgs. n. 36/2023

della fornitura di lampade a LED

CIG: B3273B7439

Spett.le Ditta,

con la presente vi affidiamo la seguente prestazione contrattuale:

Fornitura di:

- n. 104 LAMPADE ECOFIT LEDTUB 1200mm 16W 865 T8 (cod. PHI ECOFIT36865)
- n. 202 LAMPADE ECOFIT LEDTUB 1500mm 19,5W 865 T8 (cod. PHI ECOFIT58865)

Il sottoscritto Consorzio UNO e la ditta ELCOM SRL stipulano il contratto mediante lettera negoziale come prescritto dall'art. 18, comma 1, del D. Lgs. n. 36/2023, come segue:

- (a) Il Consorzio UNO, nella persona di Francesco Asquer, nato a Cagliari il 13 Giugno 1967, per la sua qualifica di Direttore Generale del Consorzio UNO, domiciliato per la carica presso la sede del Consorzio UNO in via Carmine ad Oristano;
- (b) La ditta ELCOM SRL, nella persona di Riccardo Natalino Stangoni, nato a Sedini (SS) il 14 Giugno 1947, C.F. STN RCR 47H14 I565R, in qualità di titolare e legale rappresentante, domiciliato presso la sede della ditta in Via Amsterdam snc, Oristano, C.F./P. IVA 00561630955.

Il contratto spiega i suoi effetti e si perfezionerà nel momento in cui la presente, controfirmata con la firma digitale del Legale Rappresentante dell'Operatore Economico, perverrà al seguente indirizzo di posta elettronica certificata del Consorzio UNO: consorziouno@pec.it.

I termini per l'invio della lettera controfirmata sono stabiliti al 27 Settembre 2024.

L'importo del servizio è pari a € 1.214,68 (euro milleduecentoquattordici//68) + IVA.

www.consorziouno.it

Sede legale: Chiostro del Carmine, Via Carmine, s.n. - 09170 Oristano

Tel.: 0783.775256 e Fax: 0783.778006

email: amministrazione@consorziouno.it; pec: consorziouno@pec.it

Codice fiscale: 90021620951 - Partita IVA: 01128230958



L'Operatore Economico provvederà, a conclusione dell'intervento, all'emissione di regolare fattura elettronica, a fronte della quale avverrà la liquidazione, intestata a:

Consorzio UNO
Chiostro del Carmine, Via Carmine snc
09170 - ORISTANO
C.F. 90021620951 - P.I. 01128230958
CODICE UNIVOCO: M5UXCR1

Le fatture dovrà specificare dettagliatamente l'oggetto della fornitura e riportare il CIG: B3273B7439.

Si specifica fin d'ora che codesta stazione appaltante <u>non è una Pubblica Amministrazione</u> e che la fatturazione della prestazione <u>non</u> deve essere assoggettata al regime del c.d. "<u>split payment</u>".

Il Responsabile Unico di Progetto è il dott. Francesco Asquer.

L'Affidatario si impegna ad eseguire la prestazione integralmente ed a perfetta regola d'arte alle condizioni pattuite e a garantire direttamente la fornitura in oggetto, nel rispetto di tutte le clausole e condizioni, nessuna esclusa od eccettuata, contenute nella presente lettera, nonché delle indicazioni impartite dal Consorzio UNO.

Il contratto non potrà essere ceduto a pena di nullità dell'atto di cessione.

In ottemperanza a quanto previsto dalla Legge n. 136/2010, e successive modificazioni ed integrazioni, in materia di normativa antimafia, ai fini della tracciabilità dei pagamenti codesta Ditta dichiara di aver acceso il seguente conto corrente bancario o postale dedicato (o averlo adattato, se già esistente), anche non in via esclusiva, precisando che si tratta di un conto già operativo, con questi estremi:

IBAN: IT 72 O 01015 17211 000000045314

I soggetti delegati ad operare sul conto corrente sopra menzionato sono i seguenti:

 Riccardo Natalino Stangoni, nato a Sedini (SS) il 14 Giugno 1947 e residente a Sassari, viale Caprera, 33, C.F. STN RCR 47H14 I565R Si obbliga, altresì, a comunicare ogni modifica relativa ai dati trasmessi.

Per quanto concerne recesso e risoluzione del contratto si rinvia alle disposizioni in materia dettate dal codice civile e dal D.Lgs. n. 36/2023.

Tutte le controversie e divergenze che dovessero insorgere tra le parti contraenti, in ordine alla fornitura ed all'interpretazione del presente contratto ed alla sua applicazione, qualora



non sia possibile comporle per via amministrativa, saranno deferite alla cognizione del giudice del competente Foro di Oristano.

Il trattamento dei dati di codesta Ditta, forniti ai fini del presente contratto, sarà finalizzato all'esecuzione del contratto medesimo secondo quanto previsto dal Regolamento UE n. 679/2016 in materia di protezione dei dati personali e dal D.Lgs. n. 196/2003, per le disposizioni non incompatibili con il citato Regolamento UE.

Il trattamento dei dati, per la fase dell'esecuzione del contratto, sarà a cura del Dott. Francesco Asquer, per il suo ruolo di Direttore Generale, e, per la fase della liquidazione e del pagamento della spesa, sarà a cura di Marilena Spiga, quale Responsabile dell'Amministrazione del Consorzio UNO.

La presente è sottoscritta dalle parti come sopra rappresentate mediante scambio secondo gli usi commerciali attraverso il canale della posta elettronica certificata. Restano acquisiti tutti i documenti caricati sulla piattaforma MePA.

Oristano, 24 Settembre 2024

F.to Francesco Asquer	F.to Riccardo Natalino Stangoni
Sottoscritto digitalmente	Sottoscritto digitalmente